



避开“空档期” 不让财富“空转”

股市连续调整,行情风云变幻,银行几经降息后定存已几无吸引力。稳健型投资者更喜欢将投资目光锁定在银行发售的理财产品上。然而理财遭遇“空档期”,是很多投资者都不想遇到的事情,因为理财“空档期”越长,就意味着你的损失越大。

业内人士提醒市民,选择银行理财产品要留心产品起息日和到期日,当心“高收益”因产品“空档期”摊薄而影响最终收益。倪子

详见 B05



“2018中原金融年度盛典”今日启动 B03

哪些金融机构在激烈竞争中的成绩可圈可点?哪些金融人物是搏击风浪的弄潮儿?又有哪些金融产品深得人心、受人信赖?“2018中原金融年度盛典”的启动即将揭晓这一答案。

扶贫就要帮到点上、扶到根上

工商银行中牟支行助力教育脱贫攻坚

作为国有银行的代表,工商银行郑州分行不忘初心,牢记使命,主动扛起服务社会的责任,切实做到真情扶贫、资源扶贫。

“扶贫先扶智”,工商银行始终坚持在教育领域重点投入。为全力促进郑州脱贫攻坚任务的完成,工商银行中牟支行把教育扶贫作为践行服务的头号工程。通过开展群众路线教育实践活动,创新扶贫开发工作思路,奉行为民务实的工作作风,扎扎实实做好扶贫工作,有效缓解了当地基础教育资源和教育设施薄弱问题。倪子 李欣 刘冰莹

建立长效机制有序开展工作

扶贫工作是一项解决民生实际问题、联系群众最直接最根本的工作。为切实做好扶贫工作,工商银行中牟支行在县委、县政府的统一部署下,完善金融扶贫联动协调机制,为扶贫工作搭建了架构,建立长效机制,确保精准扶贫工作有序开展。例如,

号召职工自发奉献爱心,着力帮助困难群体。凝聚人人参与推动脱贫攻坚的强大力量,为贫困地区和贫困人口送去了温暖和力量。

2017年,工商银行中牟支行组织员工向慈善总会捐款1万元。通过职工捐款,对他们实施爱心捐助,

帮助困难群体,捐助民生工程。同年,中牟支行对中牟县狼城岗镇狼城岗西村小学实施教育扶贫,配备空调、复印机等设备,极大改善了该校办学条件。未来,该行将持续推进贫困地区教育帮扶工作,助力贫困学子学有所成,真正走上脱贫致富之路。

精准确定教育扶贫“路线图”

打赢教育扶贫攻坚战不是搞运动、一阵风,必须绵绵用力、久久为功,健全的体制机制是精准脱贫攻坚战可持续的重要保障。为全面推进教育扶贫攻坚责任压实、政策落实、工作务实,工商银行中牟支行扶贫开发工作按照“扶贫扶到点子上,开发开出生产力”和“政府主导、部门联动、社会参与、自力更生、开发扶贫”的原则,通过精准摸底、科学规划,用制度做保障让金融扶贫工作可持续,用制度来监督让金融扶贫工作落到实处。

教育扶贫,精准识别是关键。扶贫开发工作以来,该支行领导

班子带头组成调查小组深入到县城乡镇,摸清每个乡镇的详细情况、贫穷现状,并对贫困乡镇致贫原因进行详细分类,为工作开展奠定基础。经过深入摸底和分析,最终决定对中牟县狼城岗镇狼城岗西村(郑州市级贫困村)小学实施教育扶贫。

同时,支行与狼城岗镇“两委”班子共同制定脱贫工作规划,明确帮扶人员工作责任,制订切实可行、符合贫困实际的脱贫方案,确保帮扶工作顺利开展,不脱贫不脱钩,精准确定扶贫攻坚的“路线图”。

用温情将教育扶贫进行到底

所谓“扶贫先扶智”,教育精准扶贫近年来已愈发受到社会各界的重视。扶贫攻坚,确保“真脱贫”,必须建立可持续的长效机制。工商银行郑州中牟支行结合县情实际,围绕扶贫工作这个主题,一步一个脚印地开创中牟支行工作崭新局面,圆满完成了慈善总会捐款项目及中牟县狼城岗镇狼城岗西村教育扶贫项目,使中牟支行扶贫的各项工作

逐一落到实处。

秉承服务社会的扶贫理念,工商银行中牟支行一直把社会效益放在第一位,把扶贫工作当做一种事业来做,带着感恩的心来做,时时处处考虑如何使更多的人民群众受益,促进县域经济社会和谐发展。通过实实在在的实际行动积极践行“普之城乡,惠之于民”的社会责任,用成绩显示担当,用发展回馈社会。

工商银行中牟支行在教育扶贫工作中的优异表现,只是工商银行郑州分行贯彻落实党的群众路线实践活动的一个缩影。未来,工商银行郑州分行将不断探索金融扶贫的新途径、新思路,实现精准滴灌、靶向治疗,真正扶到点上、扶到根上,始终用温情将扶贫、助力脱贫工作进行到底,致力打赢精准脱贫攻坚战。